

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 籃球 來源 民生報 日期 780331 版面 四版

方烈亦敵亦友 七月再來指導中華隊

令人又敬又恨的韓國男子
籃隊教練方烈。
(本報記者 鍾豐榮攝)



方烈，是一位亦敵亦友、令人又敬又恨的教練。

前年在曼谷亞洲杯，他指揮韓國隊贏了中華隊；去年瓊斯杯，他率領韓國隊演出被裁判腰斬比賽的中韓之役；今年他帶起亞隊，又抱走了甫結束的四國五強賽冠軍杯。

這樣一而再、再而三的贏中華隊，國內球迷對他一則是恨得牙癢癢的，一則是對於這位身上流著一部分中國人血液、把台灣視為是第二故鄉的教練，在球場上過人的籃球修養及溫文儒雅的风度，卻肅然起敬。

方烈今天將離華，但他已卸下韓國國家隊教練一職，今年七月很可能再來台北，客座指導將參加北平亞洲杯的中華隊十天到兩週。

方烈說，北平亞洲杯，韓國一定參加，國家隊教練也已改由金仁健及金東光取代他，他不願談勝算，但他強調地主大陸是勢在必得。

方烈也認為，中華隊還是有潛力的。方烈說，鄭志龍較之兩年前曼谷亞洲杯的怯生生已成熟不少，將來可成大器，但對於張嗣漢的退步卻感到納悶。

他強調，中華隊確是需要加把勁，但如何補強，七月份他來時再說吧！

本報記者 李炎權

中華男女籃準國手 又有人退陣 何詠文 也不想「玩」了

【本報訊】將參加亞洲杯的中華男女籃隊準國手定明天下午四時在籃協辦理報到，十日開訓，但台電女球員何詠文繼泰瑞的李志強、曾增球之後，也有意退出中華隊。

斷證明遞交籃協。至於泰瑞的李、曾兩人重申他倆已下決心退出中華隊立場，明天其他球員報到時，他倆將搭機到香港散心旅遊，約十天左右返國。

不過李、曾兩人都表示，他倆只是把國手機會讓給年輕球員，自己的母隊泰瑞仍將繼續効勞，包括四月底的赴菲訪問比賽。

